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Styrets forslag til vedtak 

1. Representantskapet vedtar leveranseavtalen mellom Konsek Trøndelag og 
kommunene. 

2. Avtalen sendes deltakerkommunene ved ordfører, for signering. 
 
Vedlegg 
Leveranseavtale 2021 
 
Behandling: 
Daglig leder Konsek Trøndelag IKS orienterte om  leveranseavtalen. 
Forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt. 
 
Vedtak: 

1. Representantskapet vedtar leveranseavtalen mellom Konsek Trøndelag og 
kommunene. 

2. Avtalen sendes deltakerkommunene ved ordfører, for signering. 
 
Behandling i styret 16.03.2021: 
Daglig leder orienterte om leveranseavtalen. Enstemmig. 

Styrets vedtak: 

Styret vedtar utkast til leveranseavtale og sender saken til representantskapet med denne 
innstillingen: 

1. Representantskapet vedtar leveranseavtalen mellom Konsek Trøndelag og 
kommunene. 

2. Avtalen sendes deltakerkommunene ved ordfører for signering. 

Saksopplysninger 
I forbindelse med at deltakerne i Konsek Trøndelag har fått flere nye deltakere og vedtatt ny 
selskapsavtale, er det naturlig at leveranseavtalen også blir lagt fram for styre og 
representantskap.  

Leveranseavtalen inneholder en detaljert beskrivelse av hvilke tjenester selskapsavtalen 
omfatter og som deltakerne skal kjøpe av selskapet. Lov om interkommunale selskap stiller 
ikke krav til at deltakerne i et selskap skal kjøpe tjenester fra selskapet. Derfor er det tatt inn i 
selskapsavtalen § 5: 

"Deltakerne forplikter seg til å kjøpe alle sekretariatstjenester til eget kontrollutvalg fra selskapet. 
Deltakernes kjøp av tjenester skal reguleres i egen leveranseavtale som godkjennes av 
representantskapet. Betalingsforpliktelser for den enkelte deltaker som følge av leveranseavtale 
fastsettes av representantskapet for ett år av gangen." 

Den omtalte leveranseavtalen følger vedlagt. Tjenestene som er nevnt i avtalen fyller 
kommunelovens krav til tjenester fra et kontrollutvalgssekretariat. I tillegg omfatter avtalen 
oppgaver som kan legges til sekretariatet. Ifølge kommuneloven er det opp til kontrollutvalget 
å ta stilling til hvilke av disse oppgavene som skal utføres av revisjonen og sekretariatet. Per 



i dag er det en avklart arbeidsdeling mellom revisjon og sekretariat. Konsek Trøndelag har 
ellers en konstruktiv dialog med revisjonen om oppgavefordelingen. Dette for å bidra til at 
egenkontrollen skal fungere best mulig og være hensiktsmessig organisert. 

Daglig leder foreslår å videreføre praksisen med at avtalene sendes ordfører for signering.  

Konklusjon 
Daglig leder anbefaler at styret sender leveranseavtalen til representantskapet for endelig 
vedtak. 
 
 


